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Salhus menighetsråd 
Menighetsrådet hadde denne sammensetningen:  

Leder   Per Vidar Halsnes   

Nestleder  Hilde Elin Haaland-Kramer (01.2025-04.2025) 

Ingrid Marie Gerner (05.2025-12.2025)   

Sokneprest  Hanne Zimmermann-Ølberg  

Nils Gunnar Toppe    

Nina Nybøe Førland   

Jannicke Renate Moldøen Blåsternes (Permisjon 01.11.2024-31.10.2025) 

Nils Kristian Søfteland   

Rolf-Eivind Vinjevoll Monsen 

Camilla Bernt (05.2025-) 

Varamedlemmer 
Norunn Årlaug Noremark 
Janne Elin Skålevik 
Ingrid Galdal 
Britt-Vigdis Ekeli.  

 
Jannicke Renate Moldøen Blåsternes hadde et års permisjon fra 1.november 2024, og 
Camilla Bernt møtte da som fast medlem i rådet. Etter at Hilde Elin Haaland-Kramer fikk 
permisjon fra 1.mai 2025 og ut perioden, er Camilla Bernt nå fast medlem. 
Menighetsrådet hadde i fjor 10 møter og behandlet 97 saker. Arbeidsutvalg var sammensatt 
av leder, nestleder, sokneprest og Nils Gunnar Toppe. 

Menighetsrådet har arbeidet utrettelig med fokus på menighetsbyggende arbeid, og vi ser at 
diakoniarbeidet, skole-kirkearbeidet og konfirmantarbeidet samler mange og gir oss gode 
tilbakemeldinger. Det er også arbeidet videre med planene for heis ved menighetssenteret, 
for å kunne gjøre adkomsten til både kirken og menighetssenteret bedre, for alle som sliter 
med å komme opp trappen fra parkeringsområdet og til kirken. Planene er imidlertid fortsatt 
ikke kommet nærmere realisering da vi ikke har lykkes å få på plass en finansiering av 
prosjektet. 

Siste året er det gjort mye vedlikeholdsarbeid på kirken. Det er uført et stort arbeid med taket 
for å få bukt med lekkasjer og fuktproblemer. Det er Bergen kirkelig fellesråd (BKF) som har 
ansvar for vedlikehold av kirkebygget, og arbeid er utført av Akasia. Dette arbeidet har 
fortsatt med dreneringsarbeid i grunnen rundt kirken, for å redusere fuktproblemene under og 
inne i kirken. Dette arbeider forsetter i 2026. Menighetsrådet er takknemlig for at BKF har 
prioritert vedlikeholdstiltakene ved Salhus kirke i en tid som ellers er preget av kamp om 
budsjettmidlene. 

Menighetsrådet vil takke det fantastiske stabsteamet vi har i Salhus som alltid stiller opp og 
yter langt mer enn det som skulle forventes av dem. Sammen med alle frivillige 
medarbeidere gjør de en stor tjeneste i Guds rikes arbeid, noen som også viser seg i god 
kirkesøkning, høyt antall barnedåper og mange ulike aktiviteter i Salhus menighet. 

 

Per Vidar Halsnes   

Menighetsrådsleder  
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Ansatte 
Tilsatt i Bjørgvin bispedømme: 
Sokneprest  Hanne Zimmermann-Ølberg 

Kapellan  Ole Arthur Hanstveit (fra 01.02.2025)  

Barne- og ungdomsarbeider  Hildegunn Elise Aase 10% (01.01.-31.01.2025) 

 

Tilsatt i Bergen Kirkelige Fellesråd (BKF): 

Daglig leder  Kristi Elin Aadland 60% stilling 

Menighetspedagog Elise Lindtner Sæle 80% stilling 

Kantor-vikar  Jan Røshol  75% stilling  

Kantor   Magnar Børnes 75% stilling (Permisjon 01.01.-31.12.2025) 

Kirketjener  Joana Vaitke  50% stilling 

Diakonimedarbeider Helen Toppe   50% stilling 

Helgekirketjenere  Ingrid Marie Gerner 

    David Skjold Forstrønen 

 

Tilsatt i Salhus menighet: 

Barne- og ungdomsarbeider Hildegunn Elise Aase 50% stilling (Delvis lønnet av 

Bjørgvin bispedømme januar 2025 grunnet manglende 

kapellan-ressurs) 

Renhold menighetssenteret   Gary Kramer (frem til 07.2025) 

Utleie menighetssenteret   Kristi Elin Aadland 5% stilling 
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Gudstjenestene 
Gudstjenestene i Salhus menighet er fremdeles menighetens høydepunkt og pulsslag. Vi 

jobber godt med gudstjenestene våre, både stab og gudstjenesteteam og øvrige 

medarbeidere. Det er positivt at det er flere prester som forretter gudstjenestene og preker. I 

tillegg til sokneprest Hanne Z. Ølberg har det vært prost Leif Endre Grutle, Ole Arthur 

Hanstveit og Thor Haavik som har fungert som har forrettet gudstjenester i salhus dette året.   

Vi har nytt godt av å ha en kantor som er ivrig og engasjert i det musikalske arbeidet i 
gudstjenestene. Gudstjenesteteamene har blitt redusert fra 7 til 6 team grunnet noe forfall og 
permisjon. Likevel er de teamene som er igjen veldig dyktige og pålitelige. Som stab er det 
en fryd å samarbeide med dem alle.   

19. Januar hadde vi et gledelig gjensyn med Øystein Skauge som var vikarprest på 
gudstjeneste hos oss. 16. februar ble det en fin festgudstjeneste da Ole Arthur Hanstveit ble 
innsatt som kapellan i Salhus. På denne gudstjenesten var også prosten med. Kantor var 
Jan Røshol og Con Spirito deltok. Team var Berta og Olav Wergeland og Astrid og Per Vidar 
Halsnes. MR hadde hovedansvar for kirkekaffen. På denne ble det marsipankake, chips, 
taler og sang. God stemning og stor glede over ny kapellan! Ole Arthur jobber selv svært 
godt med gudstjenestene. Han er villig til å lytte og lære av menighet og stab og dette settes 
stor pris på.   

I år ble det gjennomført fem konfirmasjonsgudstjenester fordi det var så få konfirmanter å 
fordele på gudstjenesteneste. Dette fungerte godt da det ble fullere i kirken på 
gudstjenestene.   

Vi har også i år prøvd å begrense dåp på lovsangsgudstjenestene, men noen søndager har 
vi måttet åpne opp for både to og tre dåp også på disse. Søndagskole når det er dåp i 
gudstjenesten fungerer bra for da er det alltid barn fra dåpsfølgene som er med på 
søndagsskolen.   

Søndag 7. september ble det holdt festgudstjeneste i forbindelse med at kirkekoret Con 
Spirito feiret 20års-jubileum og at menighetssenteret hadde 25års-jubileum. Dette var et stort 
høydepunkt med flott sang og musikk av koret selv på gudstjenesten, og stor kirkekaffe med 
taler og underholdning og marsipankake.   

Den 5. oktober hadde vi ikke gudstjeneste i Salhus kirke fordi prestene var på konfirmantleir, 
og 26. oktober ble en lekmannsgudstjeneste med diakonimedarbeider Helen Toppe som 
liturg, og lovsangsteamet med ansvar for sang og musikk. Dette fungerte godt.   

9. november hadde vi en fellesgudstjeneste med Åsane menighet i forbindelse med søndag 
for de forfulgte kristne her i Salhus kirke. Dette var første gang Åsane menighet kom til 
Salhus for fellesgudstjeneste og det ble en fin erfaring. Forrettende prester var Arne Mulen 
og Hanne Zimmermann-Ølberg.   

Denne julaften var det ikke gudstjeneste på Heimly bedehus, men to i Salhus kirke og en på 
Hordvik bedehus. Tallene viser at det ikke var hverken flere eller færre til gudstjeneste av den 
grunn. Ole Arthur Hanstveit var prest i Salhus kirke og Hanne Zimmermann-Ølberg på 
Hordvik bedehus og 1. juledag i Salhus kirke.    

 

Hanne Zimmermann-Ølberg 
Sokneprest Salhus  
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Økonomi 
Menighetens regnskapsførsel ivaretas av regnskapsbyrået Aider. Menighetens revisor er 
Deloitte AS. Det er menighetsrådet som godkjenner budsjettet. Daglig leder har ansvar for 
økonomistyring, offerbehandling, bilagshåndtering, givertjenestehåndtering, innkjøp og utleie, 
samt for å legge frem økonomiske rapporter og årsregnskap for menighetsrådet. 

Salhus menighet hadde et regnskapsmessig resultat på kr 0,- i 2025. 

Salhus menighetsråd opprettet våren 2025 et investeringsbudsjett i forbindelse med 
prosjektet heis ved Salhus kirke og Salhus menighetssenter. Salhus menighet sitt 
investeringsregnskap viser et regnskapsmessig mindreforbruk på kr 52 980,- i 2025. 

Offer til menighetens eget arbeid for 2025 var på kr 145 326,-. Sammenlignet med 2024 har 
offeret til menighetens eget arbeidet økt med kr 31 605,- Det er også i løpet av 2025 blitt 
innsamlet kr 92 872,- til prosjektet heis ved Salhus kirke og Salhus menighetssenter. 

Offer til andre organisasjoner for 2025 var på kr 122 653,-. Sammenlignet med 2024 har offer 
til andre organisasjoner hatt en nedgang på kr 10 629,-. I tillegg er det blitt gitt gaver 
øremerket misjonsprosjektet vårt i Nepal via HimalPartner på kr 4500,-. 

Det er mange i menigheten som gir et fast bidrag via givertjeneste i Salhus menighet. I 2025 
kom det inn kr 172 600,-. Dette er en nedgang på kr 11 350,- fra året før. Bidragene går til å 
styrke menighetens diakonale arbeid og tilbud til barn og ung. 

Samlet gjennom året er det til sammen kommet inn kr 136 725,- i gaver og tilskudd til Salhus 
menighet. Dette inkluderer blant annet gaver gitt til heis ved Salhus kirke Salhus 
menighetssenter og minnegaver til Salhus menighet på kr 42 276,-. Vi er svært takknemlig 
for disse rause gavene, som vil komme godt med i menighetens arbeid.  Noen av gavene til 
heis er gitt i forbindelse med formiddagskonsertene i regi av kantor Jan Røshol og 
diakonimedarbeider Helen Toppe, og ved sommerkonserter i Salhus kirke. 

Årets fasteaksjon til Kirkens Nødhjelp ble i 2025 gjennomført på tradisjonelt vis 06.04.2025, 
der konfirmantene gikk fra dør til dør og samlet inn penger med bøsse. Denne søndagen ble 
det samlet inn kr 18 229,- til Kirkens Nødhjelp, som også inkluderer offer gitt på Vipps ved 
gudstjeneste samme dag. I tillegg ble det gitt kr 26 818,- direkte til Kirkens Nødhjelp via 
Vipps fra innbyggerne i Salhus menighet. Totalt utgjør dette kr 45 047,-. 

I forbindelse med familiegudstjeneste 23.03.2025, der «Agent for rettferdighet» var med som 
breddetiltak, opprettet Salhus menighet en «Spleis». Gjennom ulike aktiviteter, som 
deltakerne betalte for via Spleis, samlet Salhus menighet inn kr 15 661,- til Kirkens Nødhjelp 
 
Kristi Elin Aadland   
Daglig leder   
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Trosopplæring 
I 2025 hadde vi planlagt følgende breddetiltak:  

0-1 år:  Babysang. Ukentlige samlinger.  

0-6 år: Familiekor. En gang pr måned.  

3-4 år:  Bokutdeling og samling på familiegudstjeneste i november. 

5-6 år:  Bokutdeling og en samling for barna som er 5 og 6 år i forkant eller etterkant 
av gudstjenesten. 

7 år:  Legofest med familiegudstjeneste og utdeling av Bibellego. Samling med 
kirkekaffe og legobygging med foresatte.    

8 og 9 år:    Tårnagent. 

10 og 11 år: Agent for rettferdighet  

12 og 13 år:  Farmen Junior. Samling på Mikkelsensplass en kveld i mai. 

14 og 15 år: Ungdomskveld - konfirmanter ble invitert til Salhus Ung.  

14 -15 år:  Konfirmantundervisning.  

16 år:  Milk -Minilederkurs.  

  
 

Elise Lindtner Sæle 
Menighetspedagog 
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Utfyllende kommentarer om trosopplæring 
1 år Babysangen ruller og går. Stadig nye familier blir med. Det går i bølgedaler hvor mange 

som kommer. Mange er mye alene i tiden de er hjemme med babyer og er veldig glad for å 

møte andre i samme situasjon. Noen finner nye venner og finner på ting sammen andre 

dager i uken. Vi koser oss med sangstund, rim og regler, instrumenter, såpebobler og stoff 

som vi vifter med. Etter sangstunden setter vi oss rundt bordet og tar formiddagsmaten 

sammen. Alle tar med egen formiddagsmat, det har gått veldig greit. Innimellom lager vi 

vafler. Dette er et kjekt opplegg som er bra for både barn og foreldre og av og til 

besteforeldre, og vi får knyttet kontakter med dem for årene framover.  

Høsten 2025 prøvde vi oss med å ha Babysang med dåpsmøte. Familier som skal ha dåp 

må da møte til babysangstund kl. 11.00. Etter sangstunden går de til kirken for en vanlig 

dåpssamling med presten. Om de har tid kommer de inn til felles formiddagsmat og vafler 

med babysangerne etterpå. Med dette ønsker vi at flere skal se hva babysang er og vi håper 

å ta bort terskelen til å bli med.  

0-6 år Familiekor. Vi har fortsatt å ha Familiekor i 2025, og vi har forsterket det ved at 

Hildegunn er blitt med. Det er ca. en gang i måneden. Vi inviterer til gratis middag og 

sangstund. Nå når Hildegunn er med har vi også aktivitet og andakt. Vi har våre to trofaste 

frivillige med som lager middag og vasker opp. Tid til kaffe blir det og før vi slutter av i kirken 

rundt lysgloben. Vi har deltatt på en Familiegudstjenesten for 3 og 4 åringer 1. søndag i 

advent.  

Om ikke folk har anledning til å møte på bokutdeling og breddesamling kan de få bok på 

Familiekoret. Joana har vært med som frivillig og hjulpet med maten flere ganger også dette 

året.  

3-4 år Vi inviterer barn med foresatte til en samling før eller etter en familiegudstjeneste. I år 
hadde vi en slags «Messy Church» samling med mange aktiviteter etterpå under kirkekaffen. 
De kunne ride på esel/ponni, pynte sin egen kongekrone, vi hadde sanserom på 
dåpssakristiet og de kunne tegne stjerner. 

5-6 år Barna med foresatte blir inviterte til en samling før eller etter en familiegudstjeneste. I 

2025 ble det forsamlingen nede i Søndagsskolerommet der de fikk en Gudsrikeleiken 

samling om skapelsen. Vi forberedte dem på gudstjenesten med å øve på sangene og 

prosesjon. De får utdelt Min kirkebok med arbeidshefte under gudstjenesten. 10 var påmeldt 

i 2025. Høsttakkefest pleier å være denne dagen. Så barna bærer med fruktkurver inn i 

prosesjonen. Speideren er med på denne gudstjenesten. De stiller med pil og bue skyting for 

barna etterpå på kirkekaffen. Vi hadde bål og pølsegrilling. 

7 år Legofesten slo vi sammen med Tårnagent helgen, men det kom bare en 
tårnagentpåmelding så tårnagent ble avlyst. Siden vi hadde Legofest-gudstjeneste, fikk vi en 
familiegudstjeneste med barn.  Vi hadde åtte barn på Legofesten. Under gudstjenesten fikk 
de utdelt en legopakke av den barmhjertige samaritan som vi bygget sammen på kirkekaffen 
etterpå. Vi hadde legoutstilling under gudstjenesten med Lego, som barna har bygget 
hjemme. Under gudstjenesten hadde vi Lego-bønnevandring.   

8 og 9 år Tårnagent. I 2025 måtte vi avlyse Tårnagentlørdagen av mangel på påmeldinger. 

Vi fikk til en kortere agentsamling med tre jenter fra Salhus skole, som kom til agentsamling 

etter skoletid. De fikk et enklere opplegg, men mange oppdrag og en tur i kirketårnet. 

 

 

 



   
 

9 

10 og 11 år Agent for rettferdighet er noe vi begynte med i 2023. I 2025 fikk vi 3 agenter. De 
hadde en samling der de planla et rettferdig marked, som ble avholdt under gudstjenesten 
23.03.2025 til inntekt for Kirkens Nødhjelp. Markedet var midt i gudstjeneste. Vi gikk ut og 
hadde mange markeds-poster rundt kirken, som folk kunne være med på. Hver aktivitet 
kostet noe. Etterpå går vi inn i kirken igjen og betalte inn på «Spleis».  I 2025 fikk vi inn kr 
15 661,- på det rettferdige markedet. 

12 og 13 år I 2025 var det femte gangen vi arrangerte Farmen Junior.  Vi er på 

Mikkelsensplass der Posidriv driver skole. De som driver Posidriv legger godt til rette for oss. 

Vi var der en fin torsdagskveld i mai.  Kvelden på Mikkelsensplass fikk deltagerne prøve seg 

på oppdrag som klatring og rappellering i sele. De laget pil og bue, gripekors, og mat på bål 

(spikersuppe). Vi sang, spiste, hadde samling med andakt i tre-lavvoen og Thor fortalte fra 

Farmen. Alle fikk prøve seg i Farmen konkurransene spikkring, saging, skyting med pil og 

bue, melkespann, hinderløype og kunnskap. I 2025 hadde vi ikke friluftsgudstjeneste 

søndagen etter Farmen Junior. Det har vist seg at det ikke er mange deltagere som 

prioriterer gudstjenesten, så vi valgte å bare ha kveldssamling.   

14 og 15 år Ungdomssamling. De som går på Milk-kurs har som en del av sin praksis at de 
skal arrangere noe for andre ungdommer. De bestemmer selv hvordan tiltaket skal se ut. De 
planlegger det sammen på Milk-kurset, og så skal tiltaket gjennomføres. I 2025 ble det 
ungdomskveld der konfirmanter ble invitert til Salhus Ung.  

15 og 16 år MILK (MiniLederKurs). Årets Milkere var med i styret i Salhus Ung i 2025. Les 
mer om Salhus Ung på side 11. 

 
Elise Lindtner Sæle 
Menighetspedagog 
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Aktiviteter for barn og unge 
Søndagsskole 
Søndagsskolen vår ruller og går. Mange barn har vært innom i løpet av året. Ganske få av 
dem møter flere ganger. Vår søndagsskole har dessverre ikke faste medlemmer. Det blir satt 
opp søndagsskole de søndagene det er dåp. De fleste av barna på søndagsskolen hører til i 
dåpsfølget. Vi tenker det er viktig for dem som kommer, og at det gjør gudstjenesteopplevelsen 
bedre både for foreldre og for barna, når barna får noe som er tilpasset dem. Vi er heldige og 
har veldig stabile ledere. En flokk på 5 voksne har i flere år delt på å ha søndagsskolen. Flere 
er velkommen til å bli med i flokken. Vi gjør det enkelt. Vi er på gudstjenesten til etter dåpen. 
Da inviterer søndagsskolelederen med seg barna og går til søndagsskolerommet i kjelleren på 
menighetssenteret. Der har vi: Lystenning med fast bønn, bibelfortelling og aktivitet/lek. Noen 
henter oss om det skal være nattverd. I 2025 var 133 barn innom søndagsskolen vår..  

 

Milk 
Milk-kurset ruller og går. Milk er et lederkurs for de som går på 10. trinn. Vi hadde 2 deltagere 

fra Salhus som var ferdige våren 2025. Høsten 2025 fikk vi bare fire deltagere. Vi har fortsatt 

å være sammen med Eidsvåg menighet. Og høsten 2025 har vi gått inn i samarbeid med 

Åsane også. Denne høsten har vi møttes i Åsane. Milk kurs består av 8 samlinger fordelt 

over et år. Deltagerne får og praksis i menighetens arbeid med barn og unge og de får være 

med som ungdomsledere på konfirmantleiren som dette året var Camp Vestland i høstferien. 

 

Vegkryss og Ungdomslederleir 
Siden vi har hatt et ungdomsarbeid denne våren (Salhus Ung) har vi fått mulighet til å sende 
noen ungdommer til Vegkryss som er et samarbeid mellom Bjørgvin bispedømme og 
KFUK/M for unge i hele Bergen. Dette er en leir der ungdom som er aktiv i menigheter 
inviteres til mange aktiviteter og seminarer med overnatting på hotell fra lørdag til 
søndag. De har ungdomsting i løpet av lørdagen der to ungdommer fra hver menighet får 
delta. Det blir valt noen deltagere som skal sitte i kirkens ungdomsråd og som deltar på 
ungdommens kirkemøte og noen derfra til kirkemøte. Vi hadde med 6 deltagere fra Salhus. 
Elise var med som voksenleder.   

I august ble våre ungdommer invitert med på Åsane sin årlige ungdomslederleir på 

Dyrkolbotn. De kommende Milkerne og styret i Salhus Ung ble invitert. Vi hadde 6 

ledere med på leiren. Ole Arthur var med som voksenleder fra fredag til lørdag og Elise fra 

lørdag til søndag.   

Lederne våre har fått knyttet mange kontakter til unge i andre 

menigheter. Gjennom dette samarbeidet og at vi har ungdommene med som ledere på 

Camp Vestland, har hatt stor betydning for ungdommene våre. 

Elise Lindtner Sæle 
Menighetspedagog 

Salhus Ung 
Høsten 2025 startet vi opp ungdomsgruppe, som vi har kalt Salhus Ung. Her er det andakt, 

mat og sosialt samvær. Det er ungdommene selv som har tatt initiativet til samlingene. De 

har opprettet et styre, forbereder musikken og leder kvelden. Stab er med og hjelper til på 

kjøkken, med andakt og bønnevandring. Noen frivillige voksne har også vært innom og 

hjulpet til på kjøkken og med musikk. Vi skal forsøke å ha en samling i måneden så lenge 

ungdommene har lyst. 

Hanne Zimmermann-Ølberg 
Sokneprest  
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Konfirmanter 
Konfirmantene startet opp igjen etter juleferien med første samling i januar. Ledere for 

konfirmantene denne våren var sokneprest Hanne Zimmermann-Ølberg, menighetspedagog 

Elise Lindtner Sæle og barne- og ungdomsarbeider Hildegunn Aase. Kapellan Ole Arthur 

Hanstveit var med på to samlinger etter at han startet opp hos oss i februar 2025. Vi hadde 

også med oss to lønnede medarbeidere denne våren.  

I forkant av den årlige fasteaksjonen hadde vi besøk av Geir Endre Kristoffersen fra Kirkens 

Nødhjelp Vestland. Han fortalte konfirmantene om Kirkens Nødhjelp sitt arbeid rundt om i 

verden og om fasteaksjon 2025.  

Selve fasteaksjon ble gjennomført søndag 06.04.2025 med flott gudstjeneste, før alle 

konfirmantene gikk rundt til husstandene i menigheten vår, og samlet inn penger til Kirkens 

Nødhjelp sine prosjekter. Denne dagen fikk vi god hjelp av foreldre og gudstjenesteteam til 

gjennomføringen av både gudstjeneste og innsamlingsaksjon.  

Vi hadde til sammen seks konfirmasjonsgudstjenester våren 2025.    

August 2025 startet vi opp med et nytt konfirmantkull med totalt 60 konfirmanter. Ledere for 

konfirmantene denne høsten var kapellan Ole Arthur Hanstveit, og barne- og 

ungdomsarbeider Hildegun Aase. Vi hadde også med oss to lønnede medarbeidere i 

konfirmantarbeidet.  

I løpet av høsten hadde vi mange spennende temaer. Vi startet blant annet 

opp med undervisningopplegget “Mal og mediter” fra Stefanusalliansen. Målet med 

undervisningsopplegget var at konfirmantene skulle få en større forståelse av seg selv, 

av hvem Gud er og hvor han finnes i livene deres. Vi erfarer at mange syntes dette var uvant, 

men også et godt “pusterom” i en travel hverdag. Dette er noe vi vil fortsette med våren 

2026.  

I begynnelsen av oktober 2025 reiste vi på konfirmantleiren Camp Vestland med 29 

konfirmanter. Leiren var på Framnes Kristne videregåande skule og ble arrangert av Bjørgvin 

KFUK-KFUM.    

Den 23.10.2025 hadde vi fellessamling for alle konfirmantene og deres foresatte. Denne 

kvelden var Hein Kvalheim på besøk hos oss, for å snakke om temaet: “Hvem er jeg – 

Egentlig?"   

Konfirmanthalvåret ble avsluttet med lysmesse søndag 07.12.2025. Der deltok alle 

konfirmantene sammen med sine foresatte.    

 

Hildegunn Aase 

Barne- og ungdomsarbeider  
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Skole- og kirkesamarbeid 
Planen er at alle trinn skal få besøk av noen ansatte fra kirken, eller at trinnene besøker 
kirken i løpet av året. Hvert år inviteres skolene, ved skole/kirke-representantene til to møter i 
menighetssenteret der vi går gjennom kommende semesters plan for samarbeid og 
evaluerer det som har vært.     

I 2025 har vi gitt tilbud om:  

• Besøk av Prest i 1. trinn.  

• Pinsevandring med dukketeater for 2. trinn.  

• Påskevandring for 3. trinn.   

• Besøk på kirkegården med prest for 4. trinn. 

• Bibelsporet (Tidligere Vandring gjennom bibelen)  for 5. trinn.   

• Samling om kirkebygget/arkitektur og kirkekunst for 6. trinn. Elevene får 
også adventskalenderen vår.  

• «Grill en prest”/ prestens spørretime på 7. og 10. trinn.   

• 9. trinn bidrar med oppgaver på skolegudstjenesten for ungdomstrinnene til jul. 

Før jul hadde vi gudstjenester for alle trinn på alle skolene, enten på bedehusene eller i 
kirken.  Staben samarbeider om adventsgudstjenestene.   
I år var det meldt veldig dårlig vær da Mjølkeråen skole skulle komme til kirken. Da kastet 
staben seg rundt og fikk leid Heimly bedehus og gudstjenesten ble holdt der.   

Vi har også adventsgudstjenester med barnehagene før jul. Denne adventstiden var barne- 
og ungdomsarbeider Hildegunn Aase og menighetspedagog Elise Lindtner Sæle på 
besøk til Hordvik og Heimly bedehus, mens Salhus barnehage kom til samling i kirken. Vi fikk 
med oss organist Liv Skoglund, og hadde teaterpreken om de vise menn og kamelen på 
vandring til Betlehem.  

 

Elise Lindtner Sæle  
Menighetspedagog 
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Diakoni  
Året 2025 har vore eit år på det jevne. Aktiviteter har rulla og gått. I tillegg til dei faste 

diakonale tiltaka, har diakonmedarbeidar hjulpe til på breiddetiltaka Rettferdig marknad og 

Farmen jr. Eg har også leia ei gudsteneste i haust og hatt ein andakt på Sethøyen, samt to 

besøk/samtalar.  

Matleveringa:   

I 2025 har vi levert til saman 10 tonn mat til 26 hushaldningar; 8 familiar og 
18 single. Desse utgjer 40 personar, der 11 er born/ungdommar. I tillegg til mat har vi 
også vidareformidla litt klær. I 2025 fekk vi 4 nye mottakarar. Som vanleg har folk i 
menigheten gitt påskeegg som vart delte ut. Vi har også delt ut julekassar frå Åsane Lions.  

Det siste halvåret har vi latt to einskildpersonar som leverer mat til 12 familiar, hente ut mat 
under vårt namn. Desse to har i ei årrekke levert ut mat under Nordhordland Røde Kors 
(NRK). NRK har bestemt seg for å legge ned matlevering. Difor vart det på Matsentralen sitt 
initiativ gjort denne avtalen med oss. Ei av dei er no med og hjelper oss med pakking 
og utkøyring fast annakvar tirsdag. Vi har til no hatt eit S abonnement hos , men med 
denne auken blir det frå 2026 eit M abonnement. 

I 2025 leverte vi ut mat i 50 av årets 52 veker.  

Det har i 2025 vært ein ganske stabil gjeng med frivillige som har henta ut mat, pakka 
i posar og køyrd ut til mottakarane. Dermed har det vært lite ekstraarbeid og bekymring 

for diakonimedarbeideren. 

Tilbakemelding frå mat-mottakare: 

 

 

 

 

 

 

 

Spise sammen:   

Vi har i 2025 invitert til 10 gratis vegetarmiddagar på Heimly bedehus. Gjennomsnittleg 

oppmøte var 30 personar. Dei fleste er stamgjestar, med nokre nye innom. Spise Sammen er 

eit tiltak med brei målgruppe. Ein møteplass for alle, der einsemd og fattigdom kan skjule seg 

litt i mengden. Det er stort sett barnefamiliar, einsame, eldre og «bygdefolk», samt ein fast 

søskenflokk på 3, som kjem. God stemning, god mat og god prat oppsummerer Spise 

Sammen godt. Vi hentar grønsaker på Matsentralen og supplerer med litt innkjøp.    

 

 

 

 

 

                                                                                                                                               

Matleveransene hjelper veldig i en 
tung situasjon der økonomien ikke 
går rundt. Det gjør at vi stort sett 
kan ha varm mat til middag hver 
dag. Det er også fint å få lov til å 
hjelpe til med utkjøringen 
innimellom og få møte kjekke 
mennesker! 

Som alenemor er det svært 
vanskelig økonomisk. Jeg jobber 
deltid, men med dagens priser har 
det til tider vært ekstremt 
vanskelig. Vi har fått et mer variert 
og sunt kosthold og livet er 
vesentlig mye lettere etter at vi ble 
med i ordningen. 
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Te og scones:  

I 2025 hadde vi to samlingar der vi inviterte dei eldste av våre faste kyrkjegjengarar. Det vart 

to varme, innhaldsrike møter der folk delte av livserfaring 

og opplevingar. Tilsaman 17 personar deltok. 

Allehelgensdag:   

Allehelgensdag vart gjennomført i tradisjonell stil med tente lys og opplesing av alle i soknet 

som gjekk bort i 2025. God kyrkjekaffi etterpå der ein del av dei frammøtte deltok. 

Blomst til jul:  

I desember 2025 delte vi ut 15 blomster til enker/enkemenn som mista sin kjære dette året. 

Våre besøksvener gav også blomst til sine, 3 stk. Blomstene vart tatt imot med glede og 

overrasking. 

Bibelkvelds: 

Hausten 2025 starta vi opp att med Bibelkvelds. Vi hadde 3 samlingar der 21 personar  

tilsaman var innom. Apostelgjerningane vart lese og diskutert av engasjerte deltakarar. 

Ønske om å fortsette med Bibelkvelds var stort, så vi held fram i alle fall ut våren 2026. 

Formiddagskonsertane:  

Diakonmedarbeidar har hatt ansvaret for ni samlingar i menighetssalen etter 
formiddagskonsertane. Med litt hjelp frå frivillige har det blitt servert vaflar, rundstykker, graut 
og pai. Alt frå 13 til 50 personar har benyttet seg av tilbudet.  På våren henta vi folk frå 
Stehøyen omsorgsboliger i maxitaxi til arrangementet. I høst har det kollidert med internt 
arrangement på Sethøyen. Vi har derimot hatt folk frå Blådalen Aktivitetssenter på besøk på 
dei fleste samlingane i høst. 
 
 
Helen Toppe 
Diakonimedarbeider  



   
 

15 

Andakt på Sethøyen 
Vi har også i år forsøkt å holde på andakter på Sethøyen en gang i mnd. Det har byttet 

mellom onsdager og torsdager, men tidspunktet er blitt fast kl. 11.30-12.30. Fremdeles er 

kaffe og prat en viktig del av samlingen. Jeg har prøvd å gi dem en kort oppsummering om 

hva som har skjedd i menigheten siden sist vi var samlet, og om det er noen spennende ting 

som skal skje fremover. Kantor Jan Røshol er flink på å invitere beboerne til 

formiddagskonserter i Salhus kirke. Det er blitt færre og færre til stede på samlingene utover 

året. Det er i hovedsak fordi det er færre beboere på bygget, og fordi omsorgsboligene som 

ligger rundt selve hovedbygget ikke lenger bare er omsorgsboliger tilknyttet Sethøyen.   

Likevel er andaktene kjærkomne samlingspunkt i mange av beboernes hverdag og de stiller 

trofast til samlingene. De liker godt å synge salmer og sanger fra « den gule boken» som 

heter «Syng ut», og Rahel Eshete som jobber der er en gjestfri dame som alltid stiller med 

bakst og kaffe til oss.  Andaktene inneholder tekstlesing, salmer, Herrens bønn og 

velsignelsen i tillegg til andakt. Diakonimedarbeider Helen Toppe og studenter har også 

bidratt med andakter dette året. 

 

Hanne Zimmermann-Ølberg 

Sokneprest 
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Kirkemusikk 
Gudstjenester 
Kantor Jan Røshol har vært vikar i 2025 for kantor Magnar Børnes som har permisjon.   

Søndag 2. november Allehelgensgudstjeneste: Solistene Thea Berge og Camilla Bernt m.fl. 

fra Solistkompaniet sammen med kantor Jan Røshol 

Søndag 9. november fellesgudstjeneste med Åsane menighet: Con Spirito m.fl. og noen 

sangere fra Prima Vista deltok sammen med kantor Jan Røshol. 

Salhus musikklag bidrar også ved en rekke gudstjenester i løpet av året og som er 

enestående, og vi er svært takknemlige for samarbeidet med dem. 

Konserter 
Formiddagskonsert en gang i mnd.  på torsdag kl.12.00 i Salhus kirke ved kantor Jan 

Røshol, og arrangement etterpå i menighetssenteret ved diakonimedarbeider Helene Toppe. 

 

23. januar: Jan Erik Endresen baryton, Eve Marie Toppe fele og kveding, Terje Børsheim 

saksofon og kantor Jan Røshol orgel og klaver 

20. februar: Solosang ved Arne Kvalsund, sogneprest Hanne Zimmermann-Ølberg og kantor 

Jan Røshol  

13. mars: «Fransk inspirert konsert»: Solistkompani ved Camilla Bernt, Annette Lid og Marit 

Røshol og kantor Jan Røshol orgel og klaver.  

8. mai: Fredskonsert, Bergen Seniorkor, skoleklasse fra Salhus skole, sogneprest Hanne 

Zimmermann-Ølberg og kantor Jan Røshol. Fest med rømmegrøt etterpå.  

18. september : Solistkompani ved Camilla Bernt og Nina Martinsen og kantor Jan Røshol 

orgel og klaver. 

30. oktober: Jan Erik Endresen, Eli Karin Lillebø, Terje Børsheim på saksofon og kantor Jan 

Røshol orgel og klaver. 

20. november: Annette Lid Ussi, Marit Røshol, Cathrine Snipsøyr, Siri Mjølsnes og kantor Jan 

Røshol orgel og klaver. 

18. desember: Juleprogram med noen nynorske salmer med flere solister; Thea Berge, 

Camilla Bernt, Marit Røshol, Jan Erik Endresen, Elise Mellingen i tillegg til kantor Jan Røshol 

orgel og klaver. 

Sommerkonserter gjennomført i Salhus kirke, alle kl.19.00 

04. juni: Ungdomssolist fra «Cantus Eterna» Agnes Elise Bernt-Andersen, Solistkompaniet 

ved Camilla Bernt, Annette Lid, Nina Martinsen, Marit Røshol, Cathrine Snipsøyr i tillegg til 

Siri Mjølsnes og kantor Jan Røshol. 

11. juni: Damekor Vest og Con Spirito med dirigent Marit Røshol. I Tillegg til Cathrine 

Snipsøyr og Elise Mellingen sammen med kantor Jan Røshol.  

18. juni: Damekoret Cantus Sororum med dirigent Annette Lid Ussi, Songlaget Alvidt /Manger 

med dirigent Trent Bruner. Klaver: Ingrid Mostad Bråten.  

25. juni: Stig Werner Holter på orgel og prost Leif Endre Grutle solosang. 

01. juli: Solistkompaniet; Øystein Skre og Cathrine Snipsøyr og kantor Jostein Årvik på orgel 

08. juli: Sigmund Toppe på klaver og solist Barbro Mjelde Solberg. 



   
 

17 

15. juli: Solistkompaniet m.fl., Terje Børsheim på saksofon og kantor Jan Røshol.       

22. juli: 22. juli-markering med roseseremoni og lystenning. Hilsen ved Fauzia Hussain-Wiik- 

leder i Åsane AP og bystyremedlem. Solistkompaniet, Damekor Vest og felleskor av sangere 

fra fredskonsertene sammen med kantor Jan Røshol.   

29. juli: Olsok markering ved Solistkompaniet og Damekor Vest, kapellan Ole Arthur 

Hanstveit og kantor Jan Røshol. 

Kveldskonserter 

Søndag 16. november kl.19.00: Konsert med Solistkompaniet og korgruppe 

Mandag 8. desember kl. 19.30: Julekonsert med følgende medvirkende Cantus Sororum fra 

Åsane menighet, Damekor Vest fra Nygård kirke, Løekoret fra Selegrend, Politiorkesteret, 

solister og kantor Jan Røshol 

Konsertene var også en markering av at kantor Jan Røshol har arbeidet 40 år i bydelen, og 

ønske om å bidra til innsamling til heisen til Salhus kirke og Salhus menighetssenter. 

Søndag 14 desember kl. 18.00: Den tradisjonelle julekonserten med korps fra Salhus 

sammen med Con Spirito, alt i regi ved kantor Jan Røshol. Sokneprest Hanne Zimmermann-

Ølberg var også medvirkende konferansier.  

 

Det er en stor glede å jobbe i Salhus menighet, med en nydelig stab og med så mange 

musikk- og sangglade mennesker. Samtidig ser en at det trengs en satsing på 

kirkemusikalsk rekrutering av sangere og kor og en prioritering og plan for dette. 

 

Jan Røshol  

Kantor       
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Con Spirito 
Stiftet i 2005 av kantor Ines Vatne som et kirkekor, med 2 damestemmer og en herre 

stemme. I løpet av de første 10 årene vokste vi til å bli et kor med 27 sangere, og vi sang 

firstemt. De siste årene har medlemstallet sunket sakte, men sikkert, og ved utgangen av 

2025 er vi et damekor med 13 sangere. I forbindelse med jubileet vi skulle feire i september 

hadde vi en liten opptelling og fant ut at 53 personer er, eller har vært med i koret i disse 20 

årene. 

Vår dirigent i 2025 har vært kantor Jan Røshol, og vi har fått mye støtte og hjelp fra Marit 

Røshol som dirigent, mens Jan trakterer piano/orgel. Tusen takk for at du stiller opp for oss 

på frivillig basis Marit. Det setter vi umåtelig stor pris på!  

Vi gjennomførte 18 ordinære øvinger, deltok på 4 gudstjenester og 3 konserter. 

Vårsemesteret startet med innsettelsesgudstjeneste for kapellan Ole Arthur Hanstveit 

søndag 16. februar. På Maria budskapsdag, søndag 23. mars, var det agent for rettferdighet- 

gudstjeneste med dåp. Det er så fint å få å få være med og synge for dåpsbarna, og vi føler 

at familiene synes det er litt stas også. Agentene hadde gjort klart et marked utenfor kirken 

hvor vi kunne delta på forskjellige aktiviteter til inntekt for Kirkens Nødhjelp. Stor honnør til de 

som deltok der. 

5. mai var det tid for årets første konsert. Jan har arrangert fredskonserter i flere år. Denne 

gangen var Con Spirito med på jubileumskonserten i Åsane gamle kirke, sammen med flere 

andre kor og solister. Konsertene starter av åpenbare grunne kl. 19.45. Det er et fantastisk 

arbeid Jan legger ned i å arrangere disse konsertene, med mange forskjellige kor i 

forskjellige kirker rundt om i Bergen. Tusen takk for innsatsen Jan, og takk for at vi fikk være 

med.  

Jan arrangerer mange konserter og 18. juni sang vi sammen med Damekor Vest og en del 

solister på sommerkonsert i Salhus kirke. 

Høstsemesteret startet med mye planlegging. Den 7. september skulle det være 

jubileumsgudstjeneste for Con Spirito 20 år, og Salhus menighetssenteret 25 år. Vi satte i 

gang med å sende invitasjoner til alle de tidligere sangerne vi kunne finne adressen til. De 

ble invitert til å delta på to øvinger, for å kunne synge sammen med oss i koret, eller bare 

komme å være med oss på gudstjenesten og feiringen etterpå. Det ble en fantastisk dag 

med gjensyn av gamle kjente. Ines Vatne og familien tok turen fra Sunnmøre og vår første 

dirigent fikk lede et forsterket kor gjennom «Du, Guds lam». Denne sangen er hentet fra 

Jakobsmessen, som er skrevet av Erik Hillestad med musikk av Karoline Krüger. Messen ble 

på mange måter starten for et nytt Con Spirito i 2006. I årets to første måneder i 2006 øvde 

vi sammen med lovsangs-gruppen i Salhus menighet, med en tanke om at vi kanskje skulle 

slå oss sammen. Vi startet med innøving av tekstene, og på gudstjenesten søndag 19. 

februar 2006 fremførte vi for første gang deler av messen. Tirsdag 21. februar 2006, hadde vi 

konsert i Åsane gamle kirke, hvor hele messen ble fremført. Når sant skal sies, så var det en 

lettere forskremt og skjelven gjeng som stilte til start. Men med god støtte av ekteparet 

Røshol, der Marit stilte som en av solistene, Jan på orgelet, og med Ines som en stødig, rolig 

og dyktig dirigent, ble det den gang en fin konsert. 

Senere på året deltok Con Spirito på festivalgudstjenesten i Åsane med hele messen. 

Samarbeidet med lovsangs-gruppen fungerte utmerket, og de valgte å legge ned gruppen for 

å synge sammen med oss, en avgjørelse vi alle sammen er svært glade for. 

Søndag 9. november 2025 deltok vi på en fellesgudstjeneste for Salhus menighet og Åsane 

menighet. Etter planen skulle vi få en del forsterkning på herrestemmer fra Prima Vista, som 

er et kirkekor i Åsane menighet, men de var opptatt med en del konserter og hadde nok med 
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egne oppgaver. Vi klarte oss bra med litt forsterkning av tidligere medlemmer, men etter dette 

ble det klart av vi fortsatte som et rent damekor. Søndag 14. desember avsluttet vi året med 

den tradisjonelle julekonserten. 

Vi vil rette en stor takk til alle sangerne som stiller som solister sammen med oss, eller med 

helt eget program. Dere hjelper oss i koret med å fylle ut stemmene og heve nivået vårt. Det 

er inspirerende for oss å vite at dere kommer, og gir oss litt ro i forhold til egen prestasjon. 

Tusen, tusen takk, alle sammen. 

 

Randi Støre Gjerde, Elin Margrete Reknes og Anne Marie Røynesdal. 

AU Con Spirito 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilde fra 20 års jubileet til Con Spirito 07.09.2025  
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Felles menighetsblad i Åsane prosti 
I over to år nå har de fire menighetene Biskopshavn, Eidsvåg, Salhus og Osterøy 
samarbeidet om å lage felles menighetsblad.  Tidligere hadde et tilsvarende 
samarbeidsprosjekt også omfattet Arna Kyrkjelyd og Åsane Menighet, men Arna hadde 
for en tid tilbake trukke seg ut og nå ville også Åsane satse på et lokalt blad bare for sin 
menighet. Det ble opprettet en ny, frivillig organisasjon i Brønnøysundregisteret som 
kunne ivareta både økonomiske og juridiske forpliktelser, og Terje Wallacher fikk 
oppgaven som kasserer med ansvar for regnskapsføring, budsjettering og fakturering av 
annonsører. 

Økonomi er et kjernepunkt i all virksomhet, også i frivillige organisasjoner.  For å kunne 
produsere et blad innenfor de rammene menighetene kunne akseptere, vedtok styret å 
prøve og trykke det nye bladet i tabloidformat på avispapir.  Dette er vesentlig billigere 
enn formatet og papirkvaliteten som tradisjonelt har vært brukt for menighetsbladet. Det 
nye formatet ble ingen stor suksess og det ble etter et par numre besluttet å gå tilbake til 
et format og en kvalitet som folk var vant til. 

Magne Fonn Hafskor hadde i mange år vært sentral-redaktør for den «gamle» utgaven av 
felles menighetsblad, men han måtte dessverre si fra seg dette oppdraget. Vår egen 
Gary Kramer tok over jobben.  I tillegg til ordinære redaksjonsoppgaver kunne Gary også 
påta seg det grafiske arbeidet.  Dette var i en periode en veldig god løsning, men som 
mange vil kjenne til, bor Gary nå i Sør-Korea hvilket har gjort det vanskelig å ha en tett 
oppfølging. 

Frem til 2025 fikk vi bladet trykket lokalt her i Bergensområdet.  Dessverre ble dette 
trykkeriet lagt ned og vi fikk en ny leverandør i Oslo-regionen. Dette sammen med 
endringen av format og papirkvalitet gjorde at utgiftene til trykking gikk opp med ca. 50 
%.  Hva fremtiden vil bringe er i øyeblikket usikkert. 

 
 
Terje Wallacher  Oddvar Førland 

Styre-representant  Styre-representant 
for Salhus menighet  for Salhus menighet  
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Redegjørelse om tilstand med hensyn til likestilling- og 
diskrimineringslovgivningen 
Salhus menighet 

Valgordningen i Den norske kirke innebærer at kjønnsfordelingen i styrende organer avgjøres 

gjennom demokratiske valg. De 8 medlemmene i Salhus menighetsråd velges av soknets 

medlemmer hvert fjerde år. For perioden 2023-2027 viste valgresultatet at fordelingen av 

rådets folkevalgte faste medlemmer er 4 kvinner og 4 menn. Et av de kvinnelige 

medlemmene har fått permisjon fra resten av menighetsrådsperioden grunnet flytting. Første 

vara rykker opp som fast medlem. 

 

Likestillingstiltak 
De fleste som arbeider i Salhus menighet, er ansatt hos Bergen kirkelige fellesråd eller 
Bjørgvin bispedømme. Som arbeidsgivere har organisasjonene aktive strategier for å unngå 
diskriminering og kan eventuelt iverksette tiltak om nødvendig. Salhus sokn har en ansatt og 
Salhus menighetsråd har samarbeidsavtale med fellesrådet om det formelle 
arbeidsgiveransvaret for denne. 
 
Begrensninger 
Salhus sokn har ingen begrensninger når det gjelder tilgang til egne aktiviteter, styrende 

organer, verv eller stillinger som har sammenheng med ett eller flere diskriminerings-

grunnlag. Det er heller ikke segregerte, herunder kjønnsdelte, aktiviteter eller tilbud. 

 
Med tanke på universell utforming av bygget, så finnes det teleslynge for hørselshemmede i 

kirkerommet. Det er trinnfri adkomst til kirkerommet, menighetssenteret og underetasjen. Det 

finnes HC-toalett i Salhus menighetssenter. 

I kirkerommet er det tre trinn opp til koret. Her er et gelender som man kan støtte seg til når 

man skal opp i koret i kirkerommet for bl.a. å motta nattverd. 

Salhus menighetsråd er i dialog med BKF om oppføring av heis ved Salhus kirke og Salhus 

menighetssenter, for å forenkle adkomsten til våre lokaler. 

 

Kristi Elin Aadland  
Daglig leder 
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Brannøvelse 


